[bookmark: OLE_LINK15][bookmark: OLE_LINK14][bookmark: OLE_LINK13][bookmark: _Hlk3275872][bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK11][bookmark: _Hlk3275855][bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK9][bookmark: _Hlk3275839][bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK7][bookmark: _Hlk3275827][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK5][bookmark: _Hlk3275814][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: _Hlk3275812][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK1]Работа выполнена авторами сайта ДЦО.РФ
Помощь с дистанционным обучением: 
тесты, экзамены, сессия.
Почта для заявок: INFO@ДЦО.РФ


Задание №3
	№ варианта
	Кинематическая схема зубчатого механизма
	

	1
	

	







ω1 = 150 рад\с
m = 2 мм.
Z6 = ?

	2
	

	Z1 = 16
Z2 = 28
Z2΄ = 14
Z3 = 20
Z4 = 40
Z4΄ = 19
Z5 = 25
ω1 = 350 рад/с
m = 2 мм
Z6 = ?


	3
	[image: C:\Users\Администратор\Desktop\ДОТ ТММ\Курсовая\Задания ДОТ\задание 2.1.2.jpg]
	Z1 = 22
Z2 = 50
Z2΄=16
Z3 = 24
Z3΄= 18
Z4 = 20
Z4΄ = 21
ω1 = 200 рад/с
m = 3 мм
 Z5 = ?

	4
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	Z1 = 16
Z2 = 24
Z2΄ = 18
Z3 = 30
Z4 = 21
Z5 = 22
Z5΄ = 21
Z5 = 22
Z6΄ = 21
Z7 = 40
ω1 = 250 рад/с
m = 2, 5 мм
Z6 = ?
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